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Každoročně v čase předvánočním oceňuje vedení Sportovního gymnázia Plzeň úspěšné
sportovce, kteří v uplynulém roce dosáhli výborných sportovních výsledků.

Většina z vybraných sportovců jsou zároveň reprezentanty na republikové, evropské a často také
světové úrovni. V letošním roce proběhlo slavnostní vyhlášení dvou desítek nejúspěšnějších studentů
v kategorii mladších a starších žáků a také pak dorostu a juniorů ve sportovní hale školy, která slouží
v běžném režimu k výuce. Při slavnostních příležitostech však obléká háv pro společenskou událost
sportovního rázu. Slavnostního udělování poděkování za reprezentaci školy i Plzeňského kraje se v
úterý 20. prosince 2022 zúčastnili také hejtman Rudolf Špoták a jeho náměstek Vladimír Kroc.

"Sport vnímám jako vhodnou volnočasovou aktivitu pro všechny bez rozdílu věku. O to cennější
potom je, když se studenti věnují v podstatě vrcholovému sportu na mezinárodní úrovni a k tomu
úspěšně studují gymnázium. Také proto podporujeme řadu sportovních akademií zaměřených
například na cyklistiku, triatlon, fotbal, hokej, atletiku. Podporujeme také Akademii individuálních
sportů Plzeňského kraje, která poskytuje talentovaným sportovcům profesionální zázemí," říká
hejtman Plzeňského kraje Rudolf Špoták.

V letošním roce bylo trenéry a pedagogy nominováno více než 60 úspěšných studentů napříč
sportovními směry. Ocenění bylo předáno dvacítce nejúspěšnějších. Nejvyšší post a tedy největší
počet hlasů získala Adéla Zrůstová, střelkyně, jejíž výsledky dosahují mezinárodní úrovně.

"Podporovat sport už od základů u těch nejmenších je velmi důležité. Chceme vybudovat systém
podpory pro sportovní kluby tak, aby byly mladým sportovcům poskytovány trenérské i další služby v
co nejvyšší kvalitě. Považuji za zásadní, aby se dětem od útlého věku věnovali odborně vzdělaní lidé a
jejich růst byl kvalitně vedený," vysvětluje náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír
Kroc.
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